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NOTRE HISTOIRE / OUR HISTORY

Au fil des années, la société Lehmann SA a mis son expérience et son savoir-faire au service des Maisons & Domaines viticoles 
Français via son mix de produits Lehmann Selection.  
C’est naturellement qu’aujourd’hui la société se développe auprès des professionnels de la restauration et du détail. 
 
Over the years, Lehmann SA has used its experience and expertise to serve French wine producers and 
vineyards with a selection of specialist products. It is therefore natural that the Company is today turning its 
attention to developing products for the retail and catering trade.

NOS PRODUITS / OUR PRODUCTS

Lehmann Selection est un mix de produit accessible, fonctionnel et durable qui répond aux besoins et s’adapte aux caractéristiques 
des professionnels. 
 
The Lehmann Selection is a range of products that are accessible, functional and durable,  
designed to meet the needs of professionals.

NEW
Nouveautés. 
New items.

En stock. 
In stock.
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VINS TRANQUILLES & EFFERVESCENTS
STILL & SPARKLING WINES

VITUS® 26  VITUS® 36  VITUS® 50  
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DÉGUSTATION® 21  
 Cristallin

MILLÉSIME® 22   DÉGUSTATION NOIR® 21  
 Cristallin

DÉGUSTATION 21 ®  
21 CL - 7 OZ
H : 156 MM / Ø : 65 MM

DÉGUSTATION NOIR 21 ®  
21 CL - 7 OZ
H : 156 MM / Ø : 65 MM

MILLÉSIME 22 ®  
22 CL - 7 1/3 OZ 
H : 153 MM / Ø : 65,5 MM

DÉGUSTATION /
MILLÉSIME

VITUS

VITUS 50  ®   
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 218 MM / Ø : 89 MM 

VITUS 36  ®   
36 CL – 12 OZ 
H : 205 MM / Ø : 81 MM

VITUS 26  ®   
26 CL – 8 2/3 OZ 
H : 182 MM / Ø : 71 MM

NEW
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SAPHIR® 30  SUPREME® 21  SUPREME® 29  
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VITI 31   VITI 12   

SAPHIR 30 ®  
30 CL - 10 OZ 
H : 188 MM / Ø : 78 MM

SUPREME 29 ®  
29 CL - 92/3 OZ  
H : 176 MM / Ø : 75 MM

SUPREME 21 ®  
21 CL - 7 OZ
H : 165 MM / Ø : 70 MM

SAPHIR /
SUPREME

VITI 31   
31 CL – 10 1/3 OZ
H : 175 MM / Ø : 73 MM

VITI 12   
12 CL – 4 OZ
H : 131 MM / Ø : 54 MM

VITI

VIN DU RHIN 15   
15 CL - 5 OZ
H : 163 MM / Ø : 73 MM

VIN DU RHIN

VIN DU RHIN 15   
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CARRÉ 53 CARRÉ 29CARRÉ 38

VINA 53  VINA 32  VINA 41  VINA 25  

CARRÉ 53
53 CL - 17 2/3 OZ 
H : 217 MM / Ø : 91 MM

CARRÉ 38
38 CL - 12 2/3 OZ 
H : 217 MM / Ø : 83 MM

CARRÉ 29
29 CL - 9 2/3 OZ 
H : 207 MM / Ø : 76 MM

CARRÉ

VINA 53 
53 CL - 17 2/3 OZ 
H : 219 MM / Ø : 89 MM

VINA 41  
41 CL - 13 2/3 OZ 
H : 206 MM / Ø : 83 MM

VINA 32  
32 CL - 10 2/3 OZ  
H : 198 MM / Ø : 77 MM

VINA 25  
25 CL - 8 1/3 OZ 
H : 189 MM / Ø : 71 MM

VINA
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VID 53  
53 CL - 18 OZ
H : 218 MM / Ø : 88 MM

GALA 35  
35 CL - 11 2/3 OZ
H : 198 MM / Ø : 81 MM

GALA 25
25 CL - 8 1/3 OZ
H : 188 MM / Ø : 74 MM

ENOBAR 50  
50 CL - 17 OZ
H : 220 MM / Ø : 92 MM

DELTA 38  
38 CL - 12 2/3 OZ
H : 217 MM / Ø : 93 MM

DELTA 27  
27 CL - 9 OZ
H : 204 MM / Ø : 83 MM 

NAOMI 36  
36 CL - 11 2/3 OZ
H : 206 MM / Ø : 97 MM

ENOBAR / DELTA /
NAOMI

VID / GALA

VI
NS

 T
RA

NQ
UI

LL
ES

 &
 E

FF
ER

VE
SC

EN
S 

 | 
 S

TI
LL

 &
 S

PA
RK

LI
NG

 W
IN

ES

GALA 35  GALA 25  VID 53  

NEWNEW

NEW

NEW

DELTA 38  
 Cristallin

NAOMI 36    

 Cristallin
DELTA 27  

 Cristallin

ENOBAR 50
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VINTAGE 16 ®  
16 CL - 5 1/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 63 MM

VINTAGE 13  
13 CL - 4 1/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 57 MM

VINTAGE 10  
10 CL - 3 1/3 OZ  
H : 182 MM / Ø : 51 MM

VINTAGE

EMMERAUDE 18®  
18 CL - 6 OZ 
H : 200 MM / Ø : 67.5 MM

EMERAUDE
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VINTAGE 16 ®  

EMERAUDE 18 ®  

VINTAGE 10  VINTAGE 13  

NEW

SPIRITUEUX, SOFTS & COCKTAILS
SPIRITS, SOFTS & COCKTAILS
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PLAZA 58

GILDE 25 GILDE 15NAPOLEON 39,5

COCKTAIL 26 COCKTAIL 19 COUPE 24

14

BARTENDER 73  

NEW

NAPOLÉON 39,5
39,5 CL - 13 1/3 OZ 
H : 136 MM / Ø : 95 MM 

GILDE 25
25 CL - 8 1/3 OZ  
H : 102 MM / Ø : 81 MM

GILDE 15
15 CL - 5 OZ 
H : 93 MM / Ø : 69 MM

AFTER DINNER

PLAZA 58
58 CL - 19 1/3 OZ  
H : 212 MM / Ø : 103 MM

COCKTAIL 26
26 CL - 8 2/3 OZ 
H : 180 MM / Ø : 108 MM

COCKTAIL 19
19 CL - 6 1/3 OZ 
H : 146 MM / Ø : 99 MM

COUPE 24
24 CL - 8 OZ 
H : 150 MM / Ø : 93 MM

BARTENDER 73 
73 CL - 24 2/3 OZ 
H : 220 MM / Ø : 110 MM

BARTENDER

COCKTAILS
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GRAPPA 9
9 CL - 3 OZ 
H : 160 MM / Ø : 51 MM

VIGNE 7  
7 CL - 2 1/3 OZ  
H : 145 MM / Ø : 54 MM

A LA CARTE 13
13 CL  - 4 1/3 OZ
H : 132 MM / Ø : 59 MM

AFTER DINNER

ALANYA 10   
10 CL - 3 1/3 OZ 
H : 84 MM / Ø : 52 MM

DUBLINO 3,4   
3,4 CL - 1 1/3 OZ 
H : 71 MM / Ø : 45 MM

KARINA 22  
22 CL – 7 1/3 OZ
H : 152 MM /  Ø 53.5 MM

SHOOTER / TUMBLER

ESPRIT 33  
33 CL - 11 OZ 
H : 99 MM / Ø : 85 MM

ESPRIT 21  
21 CL - 7 OZ 
H : 91 MM / Ø : 72 MM 

AROME 29
29 CL - 9 2/3 OZ 
H : 88 MM / Ø : 92 MM

AROME 18
18 CL - 6 OZ 
H : 105 MM / Ø : 72 MM

TUMBLER

A LA CARTE 13VIGNE 7  GRAPPA 9

ALANYA 10  DUBLINO 3,4  KARINA 22  

AROME 29 AROME 18ESPRIT  21  ESPRIT 33  

NEW
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AMETISTA 46  AMETISTA 34  AURA 39  

CARATS 35CARATS 41
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AMETISTA 46
46 CL - 15 1/3 OZ 
H : 119 MM / Ø : 86 MM

AMETISTA 34  
34 CL - 11 1/3 OZ 
H : 91 MM / Ø : 87 MM

AURA 39  
39 CL - 13 OZ 
H : 100 MM / Ø : 85 MM 

CARATS 41
41 CL - 13 2/3 OZ 
H : 154 MM / Ø : 78 MM 

CARATS 35
35 CL - 11 2/3 OZ 
H : 106 MM / Ø : 89 MM

VERRES EN PLEXI
PLEXI GLASSES
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VERRES EN PLASTIQUE 
D’ORIGINE VÉGÉTALE 
BIOBASED GLASSES

100% recyclables 
100% recyclables

Sans BPA (Bisphénol A)
BPA FREE

Fabriqués à partir d’origine végétale 
Made from vegetal origin

100% réutilisables 
100% reusable

Transparents 
High transparency

Incassables
Unbreakable

Fabrication pressée-soufflée 
Pressed and blown process

Réduit les émissions de CO2 
Reduces CO2 emissions

EXCELLENCE 32EXPÉRIENCE ZEN 2.0 32

5012 ZEN 322893PR-ZEN 325025-ZEN 32

5014 ZEN 32

NEW

Disponibilité : avril 2019 
Availability : 2019 april
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BALLOON 62    
62 CL - 20 2/3 OZ 
H : 215 MM / Ø : 108 MM

CLUBHOUSE 51   
51 CL - 17 OZ 
H : 215 MM / Ø : 90,5 MM

BACKSTAGE 47  
47 CL - 15 2/3 OZ 
H : 215 MM / Ø : 89 MM

COCKTAIL 29
29 CL - 9 2/3 OZ  
H : 180 MM / Ø : 116 MM

LOUNGE 24   
24 CL - 8 OZ 
H : 216 MM / Ø : 74 MM

LOUNGE 16   
16 CL - 5 1/3 OZ 
H : 192 MM / Ø : 62 MM 

DÉGUSTATION 22   
22 CL - 7 1/3 OZ 
H : 154 MM / Ø : 66 MM

SUMMERTIME 39   
39 CL - 13 OZ 
H : 94 MM / Ø : 85 MM

TRITAN 
Fabrication pressée-soufflée /
Pressed and blown process

CO2 TRANS 40
40 CL - 13 1/3 OZ 
H : 120 MM / Ø : 84 MM

CO1 TRANS 30
30 CL - 10 OZ 
H : 100 MM / Ø : 84 MM

SAN
Fabrication pressée /
Pressed process

BALLOON 62  

LOUNGE 24   

CLUBHOUSE 51  

LOUNGE 16  DÉGUSTATION 22  SUMMERTIME 39  

COCKTAIL 29BACKSTAGE 47  

CO1 TRANS 30CO2 TRANS 40

NEW
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Noir / 
Black

Blanc /  
White

Violet /  
Purple

Rose /  
Pink

Fuschia /  
Fuschia

Orange /  
Orange

Jaune /  
Yellow

Vert /  
Green

VERRE CROISIÈRE 25 ®  FLÛTE CROISIÈRE 15 ®  

FLÛTE EVENT 18 ®  

NEW
SAN
Fabrication pressée /
Pressed process

FLÛTE EVENT  18  ®   
18 CL – 6 OZ 
H : 200 MM / Ø : 65 MM

Coloris disponibles pour les 3 
références : 
- Transparent / transparent  
- Noir / black
- Blanc / white  
- Rose / pink
- Jaune / yellow
- Vert / green
- Fushia / fuchsia
- Orange / orange
- Violet / purple

FLÛTE CROISIÈRE 15®   
15 CL – 5 OZ 
H : 205 MM / Ø : 62 MM

VERRE CROISIÈRE 25 ®    
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 179 MM / Ø : 72 MM

SAN / PSHI 
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SERVING TOOLS

CARAFONS & CARAFES
PITCHERS & DECANTERS
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ENSEMBLE 75
75 CL – 25 OZ 
H : 250 MM / Ø : 100 MM

ENSEMBLE 50  
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 240 MM / Ø : 89 MM

ENSEMBLE 25  
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 168 MM / Ø : 70 MM

NB : CAPACITÉ UTILE /  
CAPACITY OF SERVICE

ENSEMBLE

CARAFON VIN 50  
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 164 MM / Ø : 96 MM

CARAFON VIN 25  
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 132 MM / Ø : 78 MM

POT BEAUJOLAIS 50   
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 285 MM / Ø : 73 MM

CARAFON VIN / 
POT BEAUJOLAIS
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ENSEMBLE 75

75 CL
50 CL

25 CL

ENSEMBLE 50  

CARAFON VIN 50  

ENSEMBLE 25  

CARAFON VIN 25  POT BEAUJOLAIS 50   
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ATELIER ® 110  
110 CL – 36 2/3 OZ 
H : 274 MM / Ø : 132 MM

DELTA ® 150  
150 CL – 50 OZ 
H : 255 MM / Ø : 180 MM

FLUIDE 50
50 CL - 16 2/3 OZ 
H : 193 MM / Ø : 91 MM

FLUIDE 25
25 CL - 8 1/3 OZ  
H : 135 MM / Ø : 71 MM

NB : CAPACITÉ UTILE /  
CAPACITY OF SERVICE

ATELIER / DELTA
FLUIDE / OPTIMA

PERFECTA 100
100 CL – 33 1/3 OZ 
H : 282 MM / Ø : 99 MM

PERFECTA 50
50 CL – 16 2/3 OZ 
H : 224 MM / Ø : 79 MM

PERFECTA 25
25 CL – 8 1/3 OZ 
H : 178 MM / Ø : 63 MM

 PERFECTA

PERFECTA 50

 Cristallin
PERFECTA 100

 Cristallin
PERFECTA 25

 Cristallin

FLUIDE 50 FLUIDE 25ATELIER ® 110  
 Cristallin

DELTA ® 150  
 Cristallin
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SEAUX & VASQUES PLEXI
PLEXI ICE BUCKETS & BOWLS

EVENT

EVENT ®   
H : 242 MM / L : 190 X 170 MM
1 bouteille / 1 bottle
PS ou Polypropylène

Transparent / Transparent
Blanc / White
Noir / Black
Rose / Pink
Rouge / Red
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SEAU EVENT ®   
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SOBAG

SOBAG®   
H : 230 MM / L : 203 X 159 MM
1 bouteille / 1 bottle
PMMA

Nombreuses possibilités de coloris / 
Numerous possibilities of colors
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Designed by

NEW

SEAU SOBAG ®   

DUAL-WAY

DUAL-WAY®   
H : 260 MM / Ø : 210 MM
1 bouteille / 1 bottle
Blanc / White
Noir / Black

Couleurs spécifiques 
disponibles à partir de 500 
pièces.
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Designed by
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NICE

SEAU MAGNUM NICE®   
H : 234 MM / L : 279 X 173 MM
2 bouteilles / 2 bottles

BASE LUMINEUSE SEAU 
MAGNUM NICE®

Base Lumineuse 40 LEDS
Light Base 40 LEDS
Batterie Lithium Rechargeable  
Durée d’éclairage : 6 heures / 
Lighting time: 6 hours

SEAU  NICE®   
H : 235 MM / L : 220 X 160 MM
1 bouteille / 1 bottle
Coloris:
-Transparent / transparent
- Blanc / white
EXISTE AVEC BASE 
LUNIMEUSE

VASQUE NICE®   
H : 243 MM / L : 482 X 209 MM
4 bouteilles / 4 bottles

BASE LUMINEUSE NICE®   
Pour vasque Nice 54 Leds
Light base : 54 leds
Batterie Lithium 
Rechargeable
Durée éclairage : 6H
Lighting time: 6 hours

SEAU MAGNUM NICE ®   

SEAU NICE®    VASQUE NICE®   

BASE LUMINEUSE NICE®    
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SEAU ALASKA®   
H : 250 MM - L : 215 x 195 MM
1 bouteille / 1 bottle
Coloris : 
- Transparent / transparent
- Bleu / blue
- Orange
- Rose / pink
- Noir / black

VASQUE ALASKA®   
H : 262 MM / L : 430 x 290 MM
4 à 6 bouteilles / 4 to 6 bottles

ALASKA

VASQUE ALASKA®   

SEAU ALASKA®   
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SEAU ÉCLIPSE®   
H : 247 MM 
L : 112 x 209 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE ÉCLIPSE®   
H : 248 MM
L : 396 x 234 MM
7 bouteilles ou 2 magnums /  
7 bottles or 2 magnums

ÉCLIPSE

SEAU STATION
H : 252 MM 
L : 440 x 274 MM

8 bouteilles / 8 bottles

VASQUE MILLÉSIME®   
H : 258 MM 
L : 379 x 287 MM
4 bouteilles / 4 bottles

STATION /
MILLÉSIME
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SEAU ÉCLIPSE®    

VASQUE STATION 

VASQUE ÉCLIPSE®    

VASQUE MILLÉSIME®    

NEW
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SEAU PURE®    SEAU PURE MAGNUM®    

VASQUE QUADRA®    SEAU QUADRA®    

SEAU PURE®   
H : 265 MM / Ø : 164 MM
1 bouteille  / 1 bottle

SEAU PURE MAGNUM®   
H : 345 MM / Ø : 190 MM
1 magnum / 1 magnum

PURE

SEAU QUADRA®   
H : 246 MM / Ø : 205 MM
1 bouteilleb  / 1 bottle

VASQUE QUADRA®   
H : 265 MM / Ø : 340 MM
4 bouteilles / 4 bottles

QUADRA
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VASQUE DELTA®   SEAU DELTA®   

SEAU FREEZE BAG®    SEAU NEW WAVE®    

SEAU DELTA®   
H : 269 MM / Ø : 174,7 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE DELTA®   
H : 298 MM / Ø : 360 MM
6 bouteilles ou 3 magnums
6 bottles or 3 magnums

DELTA

SEAU FREEZE BAG®   
H : 284 MM / Ø : 200 MM
1 bouteille  / 1 bottle

SEAU NEW WAVE®   
H : 270 MM / Ø : 200 MM
1 bouteille  / 1 bottle

FREEZE BAG /
NEW WAVE
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MINI SEAU SALSA®

H : 235 MM / Ø : 170 MM
1/2 bouteille  / 1/2 bottle

SEAU SALSA®   
H : 281 MM / Ø : 205 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE SALSA®   
H : 345 MM / Ø : 320 MM
4 bouteilles  / 4 bottles

SALSA

VASQUE SALSA®    

MINI SEAU SALSA®    SEAU SALSA®    
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SEAU GAME CARRÉ
H : 240 MM / L : 280 X 180 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE GAME CARRÉ
H : 265 MM / L : 195 X 195 MM
4 bouteille  / 4 bottles

GAME CARRÉ

SEAU TULIPE
H : 265 MM / Ø : 205 MM
1 bouteille  / 1 bottle

SEAU GRANDE RÉSERVE®   
H : 210 MM / Ø : 210 MM
1 bouteille  / 1 bottle

TULIPE /
GRANDE RÉSERVE
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VASQUE GAME CARRÉSEAU GAME CARRÉ

SEAU TULIPE SEAU GRANDE RÉSERVE®  
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SEAU ALLURE
H : 245 MM / L : 180 x 92 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE ALLURE
H : 245 MM / L : 305 X 224 MM
4 bouteilles  / 4 bottles

ALLURE
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SEAU SLICE ROND
H : 232 MM / L : 204 x 125 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE SLICE RONDE
H : 260 MM / L : 385 x 286 MM
4 bouteilles  / 4 bottles

SLICE ROND BASE 
LUMINEUSE

BASE LUMINEUSE SEAUX 
ALLURE ET SLICE ROND

Base Lumineuse 30 LEDS
Light Base 30 LEDS
Batterie Lithium Rechargeable  
Durée d’éclairage : 6 heures / 
Lighting time: 6 hours

BASE LUMINEUSE VASQUES 
ALURE ET SLICE ROND

Base Lumineuse 66 LEDS
Light Base 66 LEDS
Batterie Lithium Rechargeable  
Durée d’éclairage : 6 heures / 
Lighting time: 6 hours

BASES LUMINEUSES

VASQUE ALLURE
+ BASE LUMINEUSE

SEAU ALLURE
+ BASE LUMINEUSE

VASQUE SLICE RONDE
+ BASE LUMINEUSE 

SEAU SLICE ROND
+ BASE LUMINEUSE

NEW

NEW

NEW

NEW

SEAU SLICE OVALE VASQUE SLICE OVALE

VASQUE SLICE RONDE SEAU SLICE ROND

SEAU SLICE OVALE
H : 242 MM / L : 290 x 182 MM
2 bouteilles  / 2 bottles

VASQUE SLICE OVALE
H : 262 MM / L : 454 x 250 MM
4 bouteilles  / 4 bottles

SLICE OVALE

SEAU SLICE ROND
H : 232 MM / L : 204 x 125 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE SLICE RONDE
H : 260 MM / L : 385 x 286 MM
4 bouteilles  / 4 bottles

SLICE ROND
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SEAUX & VASQUES MÉTAL
METAL ICE BUCKETS & BOWLS
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3090 / 6091

3090

SEAU 3090/1L ALU
H : 230 MM / / Ø : 205 MM
1 bouteille  / 1 bottle
-  Disponible en Inox sous la  
référence 6091/1L

-  Available in stainless steel,  
reference 6091/1L

VASQUE 3090/4L ALU
H : 255 MM / Ø : 300 MM
4 bouteilles  / 4 bottles
-  Disponible en Inox sous la  
référence 6091/4L

-  Available in stainless steel,  
reference 6091/4L

MINI SEAU 3090 ALU
H : 155 MM / Ø : 125 MM
demi bouteille  / half bottle

SEAU 3090/1L ALU
AVEC POIGNÉE
H : 230 MM /  Ø : 205 MM
1 bouteille  / 1 bottle

SEAU 3090/1L
SEAU 6091/1L

MINI SEAU 3090

VASQUE 3090/4L
VASQUE 6091/4L

SEAU 3090/1L AVEC POIGNÉE

NEW

NEW
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VASQUE 3193/4L
VASQUE 6193/4L

SEAU 3193/1L
SEAU 6193/1L

VASQUE 1188/4SEAU 1188/1

SEAU 3193/1L ALU
H : 225 MM / Ø : 207 MM
1 bouteille  / 1 bottle
-  Disponible en Inox sous la  
référence 6193/1L

-  Available in stainless steel,  
reference 6193/1L

VASQUE 3193/4L
H : 270 MM / Ø : 340 MM
4 bouteilles  / 4 bottles
-  Disponible en Inox sous la  
référence 6193/4L

-  Available in stainless steel,  
reference 6193/4L

3193 / 6193

SEAU 1188/1
H : 237 MM / Ø : 215 MM
Alu
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE 1188/4
H : 240 MM / Ø : 365 MM
Alu
4 bouteilles  / 4 bottles

1188
SEAU 3773/1L ALU
H : 250 MM /  
L : 200 X 230 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE 3773/4L ALU
H : 265 MM / Ø : 270 MM
4 bouteilles  / 4 bottles

SEAU 60/1/ ALU
H : 205 MM / Ø : 200 MM
1 bouteille  / 1 bottle

SEAU 3993/1L ALU
H : 235 MM / L : 195 MM
1 bouteille  / 1 bottle

3773 

60/1 / 3993
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VASQUE 3773/4LSEAU 3773/1L

SEAU 3993/1LSEAU 60/1L

NEW
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SEAU 3088/1L SIMPLE ALU
H : 235 MM / Ø : 195 MM
1 bouteille  / 1 bottle
-  Disponible en Inox sous la  
référence 6088/1L SIMPLE

-  Available in stainless steel,  
reference 6088/1L SIMPLE

VASQUE 3088/4L ALU
H : 315 MM / Ø : 255 MM 
4 bouteilles  / 4 bottles
-  Disponible en Inox sous la  
référence 6088/4L

-  Available in stainless steel,  
reference 6088/4L 

SEAU 3470/1L ALU
H : 250 MM / L : 210 X 205 MM
1 bouteille / 1 bottle

VASQUE 3470/4L ALU
H : 265 MM / L : 308 X 300 MM 
4 bouteilles  / 4 bottles

3088 / 6088 SIMPLE 

3470
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SEAU 3088/1L SIMPLE 
SEAU 6088/1L SIMPLE

SEAU 3470/1L

VASQUE 3088/4L 
VASQUE 6088/4L

VASQUE 3470/4L 

NEW NEW

VASQUE 6901/1 
INOX / STAINLESS STEEL
H : 310 MM / Ø : 400 MM
Pied bas / Low foot
Inclinée / Top side cut

VASQUE 6901 
INOX / STAINLESS STEEL
H : 275 MM / Ø : 335 MM
Pied bas / Low foot
Inclinée / Top side cut

SEAU 3500/1L ALU
H : 225 MM / L : 230 X 205 MM
1 bouteille  / 1 bottle

VASQUE 3500/4L ALU
H : 266 MM / Ø : 365 X 332 MM
4 bouteilles  / 4 bottles

6901

3500

VASQUE 6901

VASQUE 3500/4

VASQUE 6901/1

SEAU 3500/1

NEW NEW

SE
AU

X 
& 

VA
SQ

UE
S 

M
ÉT

AL
  |

  M
ET

AL
 IC

E 
BU

CK
ET

S 
AN

D 
BO

W
LS



 

46

CRACHOIR GR2 250 
250 CL
H : 215 MM / Ø : 215 MM

CRACHOIR 3050 100  
100 CL
H : 175 MM / Ø : 140 MM

GR2

CRACHOIR 175/BN 100  

100 CL 
H : 155 MM / Ø : 135 MM

175/BN

3050
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 | 
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CRACHOIR 175/BN 100 CRACHOIR GR2 250  

CRACHOIR 3050 100   

NEW

BOUCHONS
STOPPERS
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EFFERVESCENTS / 
SPARKLING WINES

BOUCHON PUSH® 

H : 33 MM / Ø : 36 MM
Partie Basse/ Bottom part :
Zamak

Partie Haute / Top part :
ABS 

Verrouillage automatique par res-
sort, maniable à une main.

Nombreuses possibilités de coloris 
/ Numerous possibilities of colors

BOUCHON IWAY® 

Partie Basse/ Bottom part
Coloris métallisés / 
Metallic colors 
- Or / Gold
- Argent / Silver
- Rose / Pink

Partie Haute / Top part
- Noir / Black
- Blanc / White
- Autres / others 

NEW

BOUCHON IWAY®

BOUCHON PUSH®

Designed by
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BOUCHON MILLÉSIME®   

Mono couleur ou Bi-couleur
Mono color ou Bi-color

Nombreuses possibilités  
de coloris
Numerous possibilities  
of colors

Coque pour bouchons  
Millésime®

Millésime® stopper hull

BOUCHON QUADRA®

Coloris / Colors : 

- Vert / Green

- Marron / Brown

- Blanc / White

- Rouge / Red

- Noir / Black

- Gris / Grey

- Rose / Pink

- Violet / Purple

VINS EFFERVESCENTS 
SPARKLING WINES

BOUCHON QUADRA®

NOMBREUSES POSSIBILITÉS DE COLORIS /NUMEROUS POSSIBIITIES OF COLOURS

BOUCHON MILLÉSIME®   
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BOUCHON BUTTERFLY®

BOUCHON GAME

BOUCHON BUTTERFLY®

• FORME / SHAPE : 
Mono couleur ou Bi-couleur
Mono color ou Bi-color

VINS  
EFFERVESCENTS/
SPARKLING WINES

BOUCHON GAME

Coloris / Colors : 

- Blanc / White

- Noir / Black

- Violet / Purple
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BOUCHON 3001 BOUCHON 19/20BOUCHON 18/C

BOUCHON XC50 BOMBÉ BOUCHON XC50  
AVEC EMBRÊVEMENT

BOUCHON XC50 EMBOUTI

BOUCHON XC50 BOMBÉ 

BOUCHON XC50  

AVEC EMBRÊVEMENT
Personnalisation par pose  
de flan de muselet /
Customization putting up a 
blank muzzle 

BOUCHON XC50 EMBOUTI
Personnalisation avec  
étiquette autocollante / 
Customization with stickers

XC50
Pour col standard/
For standard bottle neck

BOUCHON 3001

BOUCHON 18/C

BOUCHON 19/20

3001 / 18/C / 19/20

VINS  
EFFERVESCENTS/
SPARKLING WINES
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BOUCHON DELTA®

• FORME / SHAPE : 
Adaptabilité à toute forme de col
Adaptability to any kind of neck

• CONSERVATION /  
PRESERVATION : 
Joint en gomme intégré
Integrated rubber joint

• INODORANT /  
WITHOUT ODOR : 
Aucune altération de vos cuvées
No alteration of your wines

• VISIBILITÉ, PRATICITÉ,  
EFFICACITÉ, CONSERVATION 
OPTIMALE / VISIBILITY,  
PRATICITY, EFFICACITY,  
OPTIMUM PRESERVATION : 

• POSSIBILITÉ DE COLORIS 
DIFFÉRENTS /
POSSIBILITY OF DIFFERENTS 
COLORS

VINS TRANQUILLES / 
STILL WINES

BOUCHON TORTUGA®
ABS

TORTUGA

VINS  
EFFERVESCENTS/
SPARKLING WINES

BOUCHON DELTA®

Vin tranquille

TORTUGA®

Vin pétillant

NEW
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TABLIER 601/2   
H : 90 cm / L : 70 cm
Dimensions poche / 
Pocket dimensions : 
H : 19 cm / L : 40 cm

TABLIER 601/3 - AJUSTABLE
H : 108 cm / L : 90 cm
Dimensions poche / 
Pocket dimensions : 
H : 23 cm / L : 40 cm

TABLIER 801 ou 802
H : 94 cm / L : 72 cm
Dimensions poche / 
Pocket dimensions : 
H : 19 cm / L : 30 cm
Disponible en coton et polycoton

TABLIER BARMAN 801 ou 802
H : 94 cm / L : 72 cm
Dimensions poche / 
Pocket dimensions : 
H : 19 cm / L : 30 cm
Disponible en coton et polycoton

TABLIERS / APRONS
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TABLIER 601/3 AJUSTABLE

TABLIER BARMAN 801 ou 802

802 COTON
100% coton - 260 g/m2

TABLIER 601/2   

TABLIER 801 ou 802

801 POLYCOTON
65% polyester - 35% coton - 200 g/m2

1 16 15 12 18 3 11 4 19 8

5 13 2 17 21 6 14 7 9 100

126 108 128 145 144 106 143 129 110 137146

115 151 152 167 149 127 148 109 142 147135

136 114 104 130 116 117 118 119 150 141120

153 105 154 124 132 155 140 156 101125102

121 163 138 139 164 107 157 134 158103122

165 133 123 111 161 160 112 113 162159166

« COLORIS DISPONIBLES »
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COUTEAU MILANO

1. Mécanisme de double levier.
Double lever system.

2. Lame inox lisse ou dentelée.
Smooth & serrated stainless steel 
blade.

3. Mèche acier recouverte de                                    
téflon.
Stainless steel drill bit with teflon 
coat.

4. Manche acier (NEW).
Stainless steel handle.

Personnalisation / branding: 
Possible au dos (70 x 9 mm)

Couleurs / Colors : 
Bordeaux / Burgundy
Rouge / Red
Orange 
Jaune / Yellow
Blanc / White
Vert d’eau / Aqua
Vert Foncé / Dark green
Bleu / Blue
Noir opaque / Opaque black
Noir brillant / Shiny black
Marron / Brown   

Mécanisme à double levier / Double lever system : 

Caractéristiques / Features : 

Personnalisation / Branding : 

Coloris disponibles / Available colors : 

NEW

1

2

3

4

A B C
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COUTEAU MURANO TB 56

COUTEAU MURANO TB 53

1. Gomme antidérapante pour une 
meilleure utilisation du couteau.
Anti-Skip rubber for a bettter grip.

Personnalisation possible 
sur le coté. 
Brand option on sides. 

1. Mécanisme de double 
levier en 2 parties.
Double lever system in 2 parts.

2. Lame lisse ou dentelée en inox.
Smoothed or serrated stainless 
steel blade.

3. Bi-matière : ABS + Gomme douce 
anti-dérapente.
Bimaterial ABS + Non-slip soft 
rubber

4. Mèche Téflon. Existe en Acier.
Teflon coated drill bit. 
Exists in stainless still.

Personnalisation possible 
sur le dos et les côtés. 
Branding options on the top 
and sides.

COUTEAU MURANO TB 56

COUTEAU MURANO TB 53

Coloris disponibles :

Coloris disponibles :

D E F

1

2

3
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VASQUE TOTEM QUADRA     VASQUE TOTEM CYLINDRIQUE       

VASQUE TOTEM  
CYLINDRIQUE   
H : 85 CM 
Diamètre supérieure : 38 CM
Diamètre inférieure : 28,5 CM 
A partir de 8 bouteilles /
From 8 bottles  
Branchement sur secteur /
Mains connection 

VASQUE TOTEM QUADRA   
H : 100 CM 
Largeur supérieure : 45 CM
Largeur inférieure : 32 CM 
A partir de 8 bouteilles /
From 8 bottles  
Branchement sur secteur /
Mains connection
Version Caméléon - multicolor

TOTEM
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SO’ FRESH 

SO’FRESH®  
H : 260 CM  / L : 135 x 105 MM
Épaisseur / Thickness : 0,4 MM

FRESH’ UP

FRESH’UP®  
H : 230 MM / Ø : 160 MM 
Poignée de service ergonomique / 
Ergonomic carrying handle

S’adapte à différentes 
tailles de bouteille / 
Adaptable to different bottle sizes

FRESH’ UP®  

SO’FRESH®  
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